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TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
EMINENCE

kod	 768280
wymiary	 Ø	200mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

49 	PLN
23	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
EMINENCE

kod	 768297
wymiary	 Ø	250mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

66 	PLN
31	PLN

TALERZ GŁĘBOKI EMINENCE

kod	 768303
wymiary	 Ø	220mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

44 	PLN
21	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
CONSTANCY

kod	 768426
wymiary	 Ø	200mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

49 	PLN
26	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY EMINENCE

kod	 768396
wymiary	 Ø	290mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

56 	PLN
30	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY 
CONSTANCY

kod	 768525
wymiary	 Ø	220mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

35 	PLN
19,25	PLN

TALERZ GŁĘBOKI EMINENCE

kod	 768310
wymiary	 Ø	250mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

59 	PLN
27	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY EMINENCE

kod	 768389
wymiary	 Ø	220mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

35 	PLN
19	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY 
CONSTANCY

kod	 768532
wymiary	 Ø	290mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

56 	PLN
30,8	PLN

FILIŻANKA DO ESPRESSO 
CONSTANCY

kod	 768464
wymiary	 90ml	
w	opakowaniu	 3	szt.

14 	PLN
7,7	PLN

MISKA EMINENCE

kod	 768372
wymiary	 Ø	180mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

47 	PLN
23	PLN

MISKA CONSTANCY

kod	 768518
wymiary	 Ø	180mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

47 	PLN
25,85	PLN

273	PRODUKTY	
W	WYJĄTKOWYCH	
CENACH!

Oferta obowiązuje od 24.06. do 31.08.2025 r.  
lub do wyczerpania zapasów. 
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TALERZ DO PASTY FIZZ

kod	 788561
wymiary	 Ø	290mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

110 	PLN
54	PLN

TALERZ PROSTOKĄTNY NORDIC

kod	 769881
wymiary	 335x205mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

95 	PLN
43	PLN

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY NORDIC

kod	 769898
wymiary	 468x100mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

75 	PLN
29	PLN

TALERZ DO PASTY FIORD

kod	 788554
wymiary	 290mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

110 	PLN
54	PLN

TALERZ DO PASTY FIZZ

kod	 788547
wymiary	 Ø	250mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

80 	PLN
39	PLN

MISKA PŁYTKA CRUST

kod	 779378
wymiary	 Ø	200	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

67 	PLN
24	PLN

MISKA NA ZUPĘ Z POKRYWKĄ 
NORDIC

kod	 769867
wymiary	 140mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

99 	PLN
45	PLN

TALERZ PROSTOKĄTNY NORDIC

kod	 769874
wymiary	 295x148mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

59 	PLN
27	PLN

RAMEKIN NORDIC

kod	 779484
wymiary	 70	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

11 	PLN
6	PLN

MISKA NORDIC

kod	 779460
wymiary	 110	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

28 	PLN
14	PLN

MISKA CONSTANCY

kod	 768501
wymiary	 150mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

36 	PLN
19,8	PLN

MISKA PŁYTKA NORDIC

kod	 779453
wymiary	 Ø	200	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

67 	PLN
24	PLN
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TALERZ SERWINGOWY Z RĄCZKĄ 
NORDIC

kod	 779477
wymiary	 300x220x30	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
31	PLN

TALERZ SERWINGOWY Z RĄCZKĄ 
CRUST

kod	 779392
wymiary	 300x220x30	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
24	PLN

TALERZ PŁYTKI AURA

kod	 788639
wymiary	 Ø	225mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

29 	PLN
14	PLN

TALERZ PŁYTKI AURA

kod	 788646
wymiary	 Ø	280mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

45 	PLN
22	PLN

TALERZ PŁYTKI MYSTERY

kod	 788738
wymiary	 Ø	280mm	
w	opakowaniu	 4	szt.

39 	PLN
19	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY VIBE

kod	 788707
wymiary	 Ø	330mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

52 	PLN
24	PLN

MISKA AURA

kod	 788660
wymiary	 Ø	250mm	
w	opakowaniu	 4	szt.

54 	PLN
24	PLN

MISKA BUFETOWA AURA

kod	 788677
wymiary	 Ø	250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

89 	PLN
41	PLN

PATERA Z POKRYWĄ AURA

kod	 788745
wymiary	 320	x	(h)230mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

114 	PLN
55	PLN

MISKA GORO WHITE BLUE

kod	 768624
wymiary	 Ø	165mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

44 	PLN
21	PLN

MISKA GORO WHITE GREEN

kod	 768662
wymiary	 195mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

67 	PLN
31	PLN

MISKA GORO BROWN BLUE

kod	 768686
wymiary	 Ø	165mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

44 	PLN
21	PLN
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TALERZ PŁYTKI MOON

kod	 781630
wymiary	 Ø	254	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
28	PLN

MISKA AZJATYCKA MOON

kod	 781678
wymiary	 Ø	203	mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

70 	PLN
34	PLN

MISKA GORO BROWN BLUE

kod	 768693
wymiary	 Ø	195mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

67 	PLN
31	PLN

TALERZ GOURMET MIA

kod	 768587
wymiary	 Ø	160mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

37 	PLN
19	PLN

MISKA MIA

kod	 768556
wymiary	 Ø	195mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

78 	PLN
36	PLN

KUBEK MIA

kod	 768594
wymiary	 Ø	60mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

17 	PLN
8	PLN

KUBEK MIA

kod	 768570
wymiary	 Ø	80mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

29 	PLN
14	PLN

28 	PLN
13	PLN
TALERZ GOURMET MIA

kod	 768600
wymiary	 Ø	140mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

MISKA GORO BROWN GREEN

kod	 768716
wymiary	 Ø	165mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

44 	PLN
21	PLN

MISKA GORO BROWN GREEN

kod	 768723
wymiary	 Ø	195mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

67 	PLN
31	PLN

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
MOON

kod	 774786
wymiary	 Ø	260	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

55 	PLN
21	PLN

MISKA GORO WHITE BLUE BOWL

kod	 768631
wymiary	 Ø	195mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

67 	PLN
29	PLN
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TALERZ PŁYTKI TOPAZ

kod	 781784
wymiary	 Ø	254	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
29	PLN

TALERZ PŁYTKI TOPAZ

kod	 781791
wymiary	 Ø	207	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

42 	PLN
19	PLN

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
LAZUR

kod	 769799
wymiary	 270x190mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

55 	PLN
24	PLN

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
TOPAZ

kod	 769812
wymiary	 270x190mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

55 	PLN
24	PLN

MISA OKRĄGŁA LAZUR

kod	 769737
wymiary	 240mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

89 	PLN
45	PLN

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
BERYL

kod	 769805
wymiary	 270x190mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
BERYL

kod	 769805
wymiary	 270x190mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

55 	PLN
24	PLN

55 	PLN
24	PLN

TALERZ O ORGANICZNYM KSZTAŁCIE 
MOON

kod	 774793
wymiary	 Ø	330	mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

107 	PLN
49	PLN

TALERZ PŁYTKI LAZUR

kod	 772805
wymiary	 Ø	254	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
29	PLN

TALERZ PŁYTKI BERYL

kod	 772812
wymiary	 Ø	254	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

69 	PLN
29	PLN

TALERZ PŁYTKI BERYL

kod	 772829
wymiary	 Ø		207	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

42 	PLN
18,9	PLN

TALERZ PŁYTKI LAZUR

kod	 772829
wymiary	 Ø	207	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

42 	PLN
18,9	PLN
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MISA OWALNA LAZUR

kod	 769768
wymiary	 Ø	240mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

95 	PLN
35	PLN

MISKA AZJATYCKA LAZUR

kod	 781708
wymiary	 Ø	197	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

63 	PLN
29	PLN

TALERZ PŁYTKI SILK

kod	 774687
wymiary	 Ø	207	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

48 	PLN
18,9	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
SERENITY

kod	 760215
wymiary	 Ø	210	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

69 	PLN
24	PLN

TALERZ PŁYTKI SERENITY

kod	 760185
wymiary	 Ø	210	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

29 	PLN
9	PLN

TALERZ PŁYTKI INFINITY

kod	 789179
wymiary	 Ø	300	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

75 	PLN
24	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
INFINITY

kod	 789216
wymiary	 Ø	210	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

69 	PLN
19	PLN

TALERZ TRÓJKĄTNY SERENITY

kod	 769201
wymiary	 Ø	190	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

29 	PLN
14	PLN

PÓŁMISEK PROSTOKĄTNY SILK

kod	 774717
wymiary	 272x150	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

79 	PLN
24	PLN

TALERZ PŁYTKI SILK

kod	 774694
wymiary	 Ø	254	mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

74 	PLN
23	PLN

MISA OWALNA BERYL

kod	 769775
wymiary	 Ø	240mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

95 	PLN
35	PLN

MISA OWALNA TOPAZ

kod	 769782
wymiary	 Ø	240mm	
w	opakowaniu	 2	szt.

95 	PLN
35	PLN

MISA OKRĄGŁA BERYL

kod	 769744
wymiary	 Ø	240mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

89 	PLN
45	PLN

MISA OKRĄGŁA TOPAZ

kod	 769751
wymiary	 Ø	240mm	
w	opakowaniu	 3	szt.

89 	PLN
45	PLN

MISKA SZTAPLOWANA VANILLA

kod	 781128
wymiary	 Ø	80	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

19 	PLN
5	PLN
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MISKA COUPE DAHLIA

kod	 779811
wymiary	 Ø	250	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

53 	PLN
25	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM DAHLIA

kod	 778531
wymiary	 Ø	270	mm	
w	opakowaniu	 4	szt.

65 	PLN
24	PLN

SPODEK DO CAPPUCCINO FLORA

kod	 781074
wymiary	 Ø	160	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

20 	PLN
7	PLN

TALERZ DO PASTY FLORA

kod	 780831
wymiary	 Ø	280	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

76 	PLN
31	PLN

TALERZ PREZENTACYJNY DAHLIA

kod	 779767
wymiary	 270x240	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

106 	PLN
49	PLN

TALERZ PŁYTKI FLORA

kod	 779996
wymiary	 Ø		190	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

30 	PLN
9	PLN
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TALERZ PŁYTKI STONE

kod	 04ALM002451
wymiary	 Ø	300	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

94 	PLN
44	PLN

TACA PROSTOKĄTNA ASHEN

kod	 04ALM001508
wymiary	 350x260	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

174 	PLN
95,7	PLN

PIEPRZNICZKA STONE

kod	 04ALM002479	
w	opakowaniu	 6	szt.

21 	PLN
9	PLN

TALERZ PŁYTKI STONE

kod	 04ALM002450
wymiary	 Ø	280	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

79 	PLN
34	PLN

TALERZ DO PIZZY ASHEN

kod	 04ALM001647
wymiary	 Ø	280	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

69 	PLN
37,95	PLN

SOSJERKA LYKKE BROWN

kod	 04ALM005987
wymiary	 Ø	200	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

45 	PLN
19	PLN

TALERZ PŁYTKI Z WYSOKIM RANTEM 
TWILIGHT

kod	 04ALM004956
wymiary	 Ø	270	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

96 	PLN
39	PLN

TALERZ PŁYTKI LYKKE BROWN

kod	 04ALM005943
wymiary	 Ø	250	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

58 	PLN
24	PLN

TALERZ Z WYSOKIM RANTEM 
GENESIS

kod	 04SWA000088
wymiary	 Ø	150	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

41 	PLN
17	PLN

KUBEK GENESIS

kod	 04SWA000013	
w	opakowaniu	 6	szt.

57 	PLN
24	PLN

TALERZ GŁĘBOKI ASHEN

kod	 04ALM002764
wymiary	 Ø	200	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

48 	PLN
21	PLN

TALERZ PŁYTKI Z WYSOKIM RANTEM 
TWILIGHT

kod	 04ALM004954
wymiary	 Ø	200	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

64 	PLN
29	PLN

SOLNICZKA STONE

kod	 04ALM002477	
w	opakowaniu	 6	szt.

21 	PLN
9	PLN
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DZBANEK DO HERBATY ASHEN

kod	 04ALM001494
wymiary	 500	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

129 	PLN
70,95	PLN

PÓŁMISEK OWALNY ASHEN

kod	 04ALM002566
wymiary	 320x200	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

80 	PLN
30	PLN

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM RANTEM 
DOVE

kod	 04ALM002951
wymiary	 160	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

13 	PLN
7,15	PLN

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM RANTEM 
DOVE

kod	 04ALM001348
wymiary	 240	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

33 	PLN
18,15	PLN

TALERZ PŁYTKI Z PŁASKIM RANTEM 
DOVE

kod	 04ALM001349
wymiary	 300	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

59 	PLN
32,45	PLN

SPODEK DOVE

kod	 04ALM003585
wymiary	 Ø	120	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

11 	PLN
4,5	PLN

DZBANEK LINE

kod	 04ALM002176
wymiary	 850	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

124 	PLN
60	PLN

FILIŻANKA SZTAPLOWANA DOVE

kod	 04ALM003455
wymiary	 90	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

22 	PLN
7	PLN

SOLNICZKA ASHEN

kod	 04ALM002067	
w	opakowaniu	 6	szt.

21 	PLN
9	PLN
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MISKA COUPE STONECAST 
PEPPERCORN GREY

kod	 SPGSEVB91
wymiary	 1136	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

101 	PLN
59	PLN

PÓŁMISEK STONECAST PEPPERCORN 
GREY

kod	 SPGSOP111
wymiary	 295x140	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

149 	PLN
89	PLN

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE STONECAST BARLEY 
WHITE

kod	 SWHSOG111	
w	opakowaniu	 6	szt.

149 	PLN
81	PLN

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE STONECAST BARLEY 
WHITE

kod	 SWHSOG81	
w	opakowaniu	 6	szt.

75 	PLN
41	PLN

TALERZ PROSTOKĄTNY BARLEY 
WHITE

kod	 SWHSXO111
wymiary	 298x153	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

128 	PLN
83	PLN

MISKA O ORGANICZNYM KSZTALCIE 
STONECAST PEPPERCORN GREY

kod	 SPGSOGB11
wymiary	 Ø	340ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

129 	PLN
69	PLN

TALERZ TRÓJKĄTNY STONECAST 
PEPPERCORN GREY

kod	 SPGSTR121
wymiary	 Ø	311	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

152 	PLN
89	PLN

MISKA SZTAPLOWANA STONECAST 
GREY 115X(H)55

kod	 SPGSVB141
wymiary	 Ø	360	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

51 	PLN
29	PLN

MISKA KONIKALNA STONECAST 
PEPPERCORN GREY

kod	 SPGSZE121
wymiary	 Ø	340	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

59 	PLN
34	PLN

MISKA/CUKIERNICA STONECAST 
PEPPERCORN GREY

kod	 SPGSSSGR1
wymiary	 Ø	227	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

37 	PLN
19	PLN

MLECZNIK STONECAST PEPPERCORN 
GREY

kod	 SPGSSJ41
wymiary	 114	ml	
w	opakowaniu	 4	szt.

72 	PLN
43	PLN

TALERZ PŁYTKI O ORGANICZNYM 
KSZTAŁCIE STONECAST DUCK EGG 
BLU

kod	 SDESOG81
wymiary	 Ø	210	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

75 	PLN
45	PLN
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DZBANEK DO HERBATY CREMA

kod	 770757
wymiary	 500	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

97 	PLN
39	PLN

SPODEK DO SOSJERKI BIANCO

kod	 799192
wymiary	 200	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

18 	PLN
8	PLN

SPODEK DO BULIONÓWKI CREMA

kod	 770788
wymiary	 Ø	170	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

16 	PLN
6	PLN

SPODEK DO FILIŻANKI 
SZTAPLOWANEJ CREMA

kod	 770740
wymiary	 Ø	150	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

14 	PLN
4,5	PLN

TALERZ DO PASTY CREMA

kod	 770283
wymiary	 Ø	260	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

45 	PLN
16	PLN

TALERZ BEZ RANTU CREMA

kod	 774960
wymiary	 Ø	250	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

24 	PLN
11	PLN

TALERZ PŁYTKI ISLA

kod	 WHISIF91
wymiary	 Ø	234	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

32 	PLN
17	PLN

TALERZ PŁYTKI BIANCO

kod	 794098
wymiary	 Ø	300	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

44 	PLN
19	PLN

TALERZ DO PASTY BIANCO

kod	 799413
wymiary	 Ø	300	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

51 	PLN
22	PLN

TALERZ PŁYTKI Z SZEROKIM 
RANTEM ISLA

kod	 WHISIP121
wymiary	 Ø	305	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

86 	PLN
46	PLN

DZBANEK ISLA

kod	 WHISIT151
wymiary	 426	ml	
w	opakowaniu	 4	szt.

155 	PLN
79	PLN

MISECZKA NA PŁATKI ISLA

kod	 WHISIPOB1
wymiary	 Ø	256	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

29 	PLN
15	PLN

MLECZNIK ISLA

kod	 WHISIUG41
wymiary	 114	ml	
w	opakowaniu	 4	szt.

72 	PLN
31	PLN

FILIŻANKA DO ESPRESSO ISLA

kod	 WHISIE31
wymiary	 110	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
14	PLN

SPODEK ESPRESSO ISLA

kod	 WHISISS1
wymiary	 Ø	128	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

20 	PLN
11	PLN

DESKA SERWINGOWA ACACIA, WYM.

kod	 9217096
wymiary	 330x220x15	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

74 	PLN
39	PLN
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TACA DO SERWOWANIA 
LAMINOWANA, ANTYPOŚLIZGOWA, 
PROSTOKĄTNA, AMERBOX, 
MAHONIOWY

kod	 507018
wymiary	 430x610mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

89 	PLN
48	PLN

TACA DO SERWOWANIA 
LAMINOWANA, ANTYPOŚLIZGOWA, 
PROSTOKĄTNA, AMERBOX, 
MAHONIOWY

kod	 507025
wymiary	 460x360mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

59 	PLN
35	PLN

TACA DO SERWOWANIA 
LAMINOWANA, ANTYPOŚLIZGOWA, 
OKRĄGŁA, WYSOKI RANT, AMERBOX, 
MAHONIOWY

kod	 507711
wymiary	 fi.320x(H)35mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

67 	PLN
36	PLN

TACA DO SERWOWANIA 
LAMINOWANA, ANTYPOŚLIZGOWA, 
OKRĄGŁA, WYSOKI RANT, AMERBOX, 
MAHONIOWY

kod	 507766
wymiary	 fi.360x(H)30mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

90 	PLN
49	PLN

TACA DO SERWOWANIA 
LAMINOWANA, ANTYPOŚLIZGOWA, 
OKRĄGŁA, WYSOKI RANT, AMERBOX, 
MAHONIOWY

kod	 507773
wymiary	 fi.420x(H)30mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

108 	PLN
49	PLN

MINI GARNEK ŻELIWNY

kod	 832028
wymiary	 (O)10cm	
w	opakowaniu	 1	szt.

230 	PLN
89	PLN

NÓŻ DO STEKÓW JUMBO CORFU

kod	 781043
zestaw	6	szt.	
w	opakowaniu	 1	szt.

232 	PLN
99	PLN

NÓŻ DO STEKÓW 260MM, ZESTAW 
6 SZT. W PUDEŁKU PREZENTOWYM, 
ROSE WOOD

kod	 782873	
w	opakowaniu	 12	szt.

228 	PLN
99	PLN

WIDELEC DO STEKÓW 210MM, 
ZESTAW 6 SZT. W PUDEŁKU 
PREZENTOWYM, ROSE WOOD

kod	 782880	
w	opakowaniu	 12	szt.

149 	PLN
69	PLN

NÓŻ DO STEKÓW 245MM, ZESTAW 
6 SZT. W PUDEŁKU PREZENTOWYM, 
ROSE WOOD

kod	 782866	
w	opakowaniu	 12	szt.

210 	PLN
99	PLN

GARNEK ŻELIWNY

kod	 832042
wymiary	 (O)28cm	
w	opakowaniu	 1	szt.

549 	PLN
299	PLN
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MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
NATURALNY

kod	 BIS01.07152S.001
wymiary	 250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

95 	PLN
44	PLN

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
CZERWONY

kod	 BIS01.07152S.326
wymiary	 250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO BIAŁY

kod	 BIS01.07152S.320
wymiary	 250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
48	PLN

MŁYNEK DO SOLI VINTAGE

kod	 BIS01.07121S.012
wymiary	 190	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
48	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
BIAŁY

kod	 BIS01.07151P.320
wymiary	 190	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

89 	PLN
46	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
CZERWONY

kod	 BIS01.07151P.326
wymiary	 190	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

89 	PLN
46	PLN

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
ORZECH

kod	 BIS01.07151S.002
wymiary	 190	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

89 	PLN
46	PLN

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
CZERWONY

kod	 BIS01.07151S.326
wymiary	 190	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

89 	PLN
46	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
NATURALNY

kod	 BIS01.07152P.001
wymiary	 250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

95 	PLN
44	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
ORZECH

kod	 BIS01.07152P.002
wymiary	 250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
CZERWONY

kod	 BIS01.07152P.326
wymiary	 250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
CZARNY

kod	 BIS01.07152P.321
wymiary	 250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN
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MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
CZARNY

kod	 BIS01.07152S.321
wymiary	 250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO SOLI VINTAGE BIAŁY

kod	 BIS01.07121S.020
wymiary	 190mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
59	PLN

MŁYNEK DO SOLI VINTAGE NIEBIESKI

kod	 BIS01.07121S.025
wymiary	 190mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
59	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU SORRENTO 
BIAŁY

kod	 BIS01.07152P.320
wymiary	 250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO SOLI SORRENTO 
ORZECH

kod	 BIS01.07152S.002
wymiary	 250mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

99 	PLN
49	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU VINTAGE

kod	 BIS01.07121P.012
wymiary	 190mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
59	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU VINTAGE BIAŁY

kod	 BIS01.07121P.020
wymiary	 190mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
59	PLN

MŁYNEK DO PIEPRZU VINTAGE 
NIEBIESKI

kod	 BIS01.07121P.025
wymiary	 190mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
59	PLN
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KIELISZEK DO WINA CHARDONNAY 
LE VIN

kod	 66050200
wymiary	 480ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

25 	PLN
11	PLN

KIELISZEK DO WINA SYRAH/PINOT 
NOIR LE VIN

kod	 66050100
wymiary	 510ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
13,9	PLN

KIELISZEK DO WINA BORDEAUX 
EDITION

kod	 60500000
wymiary	 590ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
14	PLN

KIELISZEK DO WINA EDITION

kod	 60500100
wymiary	 450ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

26 	PLN
14	PLN

KIELISZEK DO WINA RÓŻOWEGO 
EDITION

kod	 60502200
wymiary	 255ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

22 	PLN
12	PLN

KIELISZEK TYPU HURRICANE EDITION

kod	 60503300
wymiary	 465ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

23 	PLN
11	PLN

KIELISZEK DO WINA BORDEAUX 
INVITATION

kod	 62650000
wymiary	 540ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
13,9	PLN

KIELISZEK DO WINA INVITATION

kod	 62650100
wymiary	 440ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
13,9	PLN

KIELISZEK DO SZAMPANA 
INVITATION

kod	 62650700
wymiary	 180ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

23 	PLN
11	PLN

KIELISZEK DO WINA BURGUND 
INVITATION

kod	 62651000
wymiary	 610ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

27 	PLN
13,9	PLN

SZKLANKA NISKA MARTINA

kod	 42201600
wymiary	 390ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

12 	PLN
6,6	PLN

SZKLANKA WYSOKA MARTINA

kod	 42201200
wymiary	 460ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

15 	PLN
8,3	PLN



KIELISZEK DO WINA FAVOURITE 
OPTICAL

kod	 7361/1P430
wymiary	 430ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

21 	PLN
9,9	PLN

KIELISZEK DO WINA FAVOURITE 
OPTICAL

kod	 7361/2P570
wymiary	 570ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

22 	PLN
9,9	PLN

KIELISZEK DO WIN 
BIAŁYCH,RÓŻOWYCH ORAZ 
MŁODYCH CZERWONYCH LINEA 
UMANA

kod	 72873100
wymiary	 690ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

52 	PLN
24	PLN

KIELISZEK DO SZAMPANA 
FAVOURITE OPTICAL

kod	 7361/1P170
wymiary	 170ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

19 	PLN
9,9	PLN

KIELISZEK DO WINA FAVOURITE 
OPTICAL

kod	 7361/1P360
wymiary	 360ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

20 	PLN
9,9	PLN

SZKLANKA WYSOKA ECLIPSE

kod	 84111200
wymiary	 480ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

16 	PLN
7	PLN

SZKLANKA ECLIPSE

kod	 84111300
wymiary	 290ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

14 	PLN
6	PLN

SZKLANKA WYSOKA ECLIPSE

kod	 84111400
wymiary	 360ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

15 	PLN
6	PLN

SZKLANKA WYSOKA LUNAR

kod	 42331200
wymiary	 490ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

16 	PLN
8,8	PLN

SZKLANKA LUNAR

kod	 42331500
wymiary	 250ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

14 	PLN
7,7	PLN

SZKLANKA DO WHISKY LUNAR

kod	 42331600
wymiary	 360	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

14 	PLN
7,7	PLN

SZKLANKA DO SZAMPANA WINE 
SOLUTION

kod	 42450700
wymiary	 230ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

15 	PLN
8,3	PLN
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DZBANEK TOSCANA

kod	 61534A4900
wymiary	 1000ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

218 	PLN
99	PLN

SZKLANKA NISKA CANTARE

kod	 781951
wymiary	 390ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

6,9 	PLN
3,9	PLN

SZKLANKA WYSOKA CANTARE

kod	 781944
wymiary	 360ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

6,9 	PLN
3,9	PLN

SZKLANKA WYSOKA WINE SOLUTION

kod	 42451220
wymiary	 660ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

16 	PLN
8,8	PLN

KIELISZEK DO WINA VOLARE 
BANQUET

kod	 781852
wymiary	 430ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

7,9 	PLN
4,5	PLN

KOSZ NA SZTUĆCE AMERBOX

kod	 877395	
w	opakowaniu	 6	szt.

86,9 	PLN
41	PLN

KOSZ NA KUBKI AMERBOX

kod	 877449
wymiary	 20	elementów	
w	opakowaniu	 6	szt.

99 	PLN
49	PLN

NADSTAWA DO KOSZA TYP 1 
AMERBOX

kod	 877456
wymiary	 9	elementów	
w	opakowaniu	 12	szt.

49 	PLN
26,95	PLN

NADSTAWA DO KOSZA TYP 2 
AMERBOX

kod	 877630
wymiary	 9	elementów	
w	opakowaniu	 12	szt.

53,9 	PLN
28	PLN

KIELISZEK DO WINA CANTARE

kod	 781883
wymiary	 540ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

9,9 	PLN
5,5	PLN

KIELISZEK DO WINA VOLARE 
BANQUET

kod	 781869
wymiary	 320ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

7,9 	PLN
4,5	PLN

KIELISZEK DO WINA CANTARE

kod	 781890
wymiary	 410ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

9,9 	PLN
5,5	PLN
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TACA GN 1/1 MADEIRA BLACK

kod	 504956
wymiary	 530x325x40	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

299 	PLN
164	PLN

MISKA KWADRATOWA Z MELAMINY, 
CZARNA

kod	 779583
wymiary	 125x125x(h)65	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

24 	PLN
11	PLN

SKRZYNKA Z UCHWYTEM NA 
AKCESORIA STOŁOWE MADEIRA 
BLACK

kod	 504888
wymiary	 280x180x120	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

359 	PLN
197	PLN

TACA GN 1/3 Z MELAMINY, CZARNA

kod	 870662	
w	opakowaniu	 6	szt.

55 	PLN
24	PLN

TACA GN 1/4 Z MELAMINY, CZARNA

kod	 870679	
w	opakowaniu	 6	szt.

46 	PLN
21	PLN

BUFETOWA PŁYTA INDUKCYJNA

kod	 239896
wymiary	 800	W/230	V	
w	opakowaniu	 1	szt.

799 	PLN
369	PLN

TACA GN 1/4 Z MELAMINY, BIAŁA

kod	 870761	
w	opakowaniu	 6	szt.

46 	PLN
21	PLN

MISKA SKOŚNA ROCK, SZARA

kod	 562314
wymiary	 232x225x(h)95mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

58 	PLN
31	PLN

MISKA SKOŚNA ROCK, SZARA

kod	 562338
wymiary	 282x275x(h)115mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

95 	PLN
47	PLN

PREFILTR DO FILTRA ODWRÓCONEJ 
OSMOZY 2.0

kod	 947128	
w	opakowaniu	 1	szt.

56 	PLN
22	PLN

MISKA SKOŚNA Z MELAMINY, 
CZARNA

kod	 779668
wymiary	 233x(h)125	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

61 	PLN
29	PLN

CHOCHLA DO SOSÓW Z MELAMINY 
BIAŁA

kod	 563632
wymiary	 40	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

8 	PLN
3	PLN
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DZBANEK ZE STALI NIERDZEWNEJ DO 
BLENDERA HBB908R-CE

kod	 6126-908S
wymiary	 950ml	
w	opakowaniu	 4	szt.

1199 	PLN
659	PLN

DZBANEK ZE STALI NIERDZEWNEJ DO 
BLENDERA HBB908R-CE

kod	 6126-255S-CE
wymiary	 950ml	
w	opakowaniu	 4	szt.

1299 	PLN
599	PLN

SOKOWIRÓWKA OTTO

kod	 HJE960-CE	
w	opakowaniu	 1	szt.

9499 	PLN
4999	PLN

DZBANEK ZE STALI NIERDZEWNEJ 
DO BLENDERA HBF510/HBF510S/ 
HBH455-CE

kod	 6126-510S-CE
wymiary	 1,8l	
w	opakowaniu	 4	szt.

2099 	PLN
799	PLN

URNA DO KAWY/MLEKA SKIATOS

kod	 171530	
w	opakowaniu	 1	szt.

2349 	PLN
899	PLN

RAMA DO PODGRZEWACZA 204849; 
473580

kod	 204856	
w	opakowaniu	 1	szt.

999 	PLN
549,45	PLN

RAMA DO PODGRZEWACZA 
INDUKCYJNEGO GN 2/3 DE LUXE 
MADEIRA

kod	 473535	
w	opakowaniu	 1	szt.

799 	PLN
399	PLN

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY 
OKRĄGŁY

kod	 473542
wymiary	 11	l	
w	opakowaniu	 1	szt.

2799 	PLN
1449	PLN

PODGRZEWACZ INDUKCYJNY GN 
2/3 ZE SZKLANĄ POKRYWĄ DE LUXE 
MADEIRA

kod	 473528	
w	opakowaniu	 1	szt.

2699 	PLN
1399	PLN

RAMA DO PODGRZEWACZA 
INDUKCYJNEGO OKRĄGŁEGO 11L DE 
LUXE MADEIRA

kod	 473559	
w	opakowaniu	 1	szt.

699 	PLN
359	PLN
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STALOWY KUBEK KOKTAJLOWY - 
JULEP

kod	 M37032
wymiary	 355	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

97 	PLN
49	PLN

SZKLANICA BARMAŃSKA, DOUBLE 
WALL, STAL NIERDZEWNA

kod	 M37086	
w	opakowaniu	 6	szt.

279 	PLN
129	PLN

SHAKER BOSTON 2-CZĘŚCIOWY 
TYPU TIN&TIN ZŁOTY

kod	 M37009GD
wymiary	 700	ml	+	500	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

269 	PLN
119	PLN

POKROWIEC NA SZKLANICE 
BARMAŃSKIE

kod	 M37183
wymiary	 500/	550	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

35 	PLN
18	PLN

SZKLANICA BARMAŃSKA NIEBIESKA

kod	 M37177BL
wymiary	 500	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

265 	PLN
109	PLN

SHAKER BARMAŃSKI 3-CZĘŚCIOWY 
W STYLU JAPOŃSKIM ANTYCZNA 
MIEDŹ

kod	 M37039ACP
wymiary	 700	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

210 	PLN
89	PLN

SZKLANICA BARMAŃSKA RÓŻOWA

kod	 M37177RS
wymiary	 500	ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

265 	PLN
109	PLN

PRECYZYJNA PĘSETA BARMAŃSKA 
STAL NIERDZEWNA

kod	 M35232
wymiary	 300	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

102 	PLN
51	PLN

SITKO TYPU JULEP ANTYCZNA MIEDŹ

kod	 M37028ACP
wymiary	 165	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

121 	PLN
55	PLN

SITKO TYPU JULEP ZŁOTE

kod	 M37028GD
wymiary	 165	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

121 	PLN
39	PLN

ZESTAW ŁYŻECZEK BAROWYCH - 
MIAREK, VINTAGE

kod	 M37075	
w	opakowaniu	 6	szt.

298 	PLN
129	PLN

SZCZYPCE DO LODU SZPONY, 
ANTIQUE BRASS

kod	 M37066	
w	opakowaniu	 1	szt.

155 	PLN
74	PLN



Do cen należy doliczyć VAT 23%

SITKO STOŻKOWE/CEDZAK MIEDŹ

kod	 M37025CP
wymiary	 89x264	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

74 	PLN
39	PLN

SITKO TYPU JULEP, VINTAGE

kod	 M37028VN	
w	opakowaniu	 6	szt.

121 	PLN
52	PLN

DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA

kod	 M37012FLY	
w	opakowaniu	 1	szt.

98 	PLN
49	PLN

ŁYŻKA BARMAŃSKA Z TŁUCZKIEM, 
CZARNA

kod	 M37018BK
wymiary	 300mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

125 	PLN
59	PLN

ŁYŻKA BARMAŃSKA Z TŁUCZKIEM, 
ZŁOTA

kod	 M37018GD
wymiary	 300mm	
w	opakowaniu	 12	szt.

125 	PLN
53	PLN

BUTELKA NA BITTERY

kod	 M37128
wymiary	 90ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
49	PLN

ŁYŻKA BARMAŃSKA Z TŁUCZKIEM, 
MIEDZIANA

kod	 M37018CP
wymiary	 300mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

125 	PLN
53	PLN

BUTELKA NA BITTERY

kod	 M37186
wymiary	 200	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
54	PLN

KLASYCZNA ŁYŻKA BARMAŃSKA 
ZŁOTA

kod	 M37015GD
wymiary	 315	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

129 	PLN
59	PLN

SIATKOWE SITKO DO SHAKERA 2W1, 
CZARNE

kod	 M37185BK	
w	opakowaniu	 6	szt.

145 	PLN
61	PLN

SITKO STOŻKOWE/CEDZAK MIEDŹ

kod	 M37025CP
wymiary	 89x264	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

74 	PLN
39	PLN
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MIARKA - ZESTAW 4 SZT., BAR UP

kod	 596494
wymiary	 135x80x(H)45mm	
w	opakowaniu	 12	szt.

42 	PLN
15	PLN

DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA MIEDŹ

kod	 M37013CP
wymiary	 400	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

121 	PLN
59	PLN

ŁYŻKA BARMAŃSKA Z TŁUCZKIEM, 
ANTYCZNA MIEDŹ

kod	 M37018ACP
wymiary	 300mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

125 	PLN
54	PLN

BUTELKA NA BITTERY

kod	 M37187
wymiary	 150	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
49	PLN

BUTELKA NA BITTERY

kod	 M37188
wymiary	 150	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

113 	PLN
49	PLN

DŁUGA ŁYŻKA BARMAŃSKA CZARNY 
POŁYSK

kod	 M37013BK
wymiary	 400	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

132 	PLN
57	PLN

MIARKA BARMAŃSKA ZŁOTA

kod	 M37002GD
wymiary	 25/50	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

110 	PLN
45	PLN

MUDDLER DREWNIANY

kod	 M37093
wymiary	 305	mm	
w	opakowaniu	 6	szt.

135 	PLN
61	PLN

NALEWAK PRZEZROCZYSTY

kod	 599426
zestaw	4	szt.	
w	opakowaniu	 1	szt.

26 	PLN
13	PLN

DREWNIANY MŁOTEK DO OBRÓBKI 
LODU

kod	 M37047	
w	opakowaniu	 6	szt.

121 	PLN
39	PLN

JAPOŃSKI ROZDRABNIACZ DO LODU

kod	 M37062	
w	opakowaniu	 6	szt.

202 	PLN
99	PLN

RÓŻDŻKA BARMAŃSKA

kod	 M37136
wymiary	 -	
w	opakowaniu	 6	szt.

108 	PLN
44	PLN

MIARKA YAKUZA, 2 OZ.,  
STAL NIERDZEWNA

kod	 M37169	
w	opakowaniu	 1	szt.

129 	PLN
59	PLN



Do cen należy doliczyć VAT 23%

WIADERKO DO NAPOJÓW Z 
OTWIERACZEM DO BUTELEK

kod	 516751
wymiary	 230x(h)180	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

60 	PLN
17	PLN

NALEWAK STAL/NATURALNY KOREK

kod	 M37049	
zestaw	3	szt.	
w	opakowaniu	 1	szt.

67 	PLN
29	PLN

STOPER DO BUTELEK Z TWORZYWA

kod	 552049
zestaw	3szt	
w	opakowaniu	 1	szt.

23 	PLN
12	PLN

SZCZOTKI DO SZKLANEK

kod	 696002
wymiary	 190x100x180	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

50 	PLN
24,9	PLN

SZCZOTKI DO SZKLANEK

kod	 696040
wymiary	 190x100x250	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

53 	PLN
24,9	PLN

NALEWAK BARMAŃSKI Z KULKĄ

kod	 599112
wymiary	 35ml	
w	opakowaniu	 6	szt.

44,5 	PLN
19	PLN

KRATKA BARMAŃSKA

kod	 597958
wymiary	 313x209	mm	
w	opakowaniu	 5	szt.

60 	PLN
21	PLN

MIARKA BARMAŃSKA ANTYCZNA 
MIEDŹ

kod	 M37001ACP
wymiary	 20/40	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

102 	PLN
43	PLN

MIARKA BARMAŃSKA VINTAGE

kod	 M37002VN
wymiary	 25/50	ML	
w	opakowaniu	 6	szt.

112 	PLN
46	PLN

MUDDLER DREWNIANY

kod	 M37060
wymiary	 185	mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

59 	PLN
27	PLN

POJEMNIK NA LÓD

kod	 594704
wymiary	 5	l	
w	opakowaniu	 1	szt.

328 	PLN
180	PLN

FORMA DO KOSTEK LODU Z 
POKRYWKĄ

kod	 679005
wymiary	 335x180mm	
w	opakowaniu	 1	szt.

71 	PLN
39	PLN

SILIKONOWA FORMA DO KOSTEK 
LODU W KSZTAŁCIE DIAMENTU

kod	 679012
wymiary	 zestaw	2	szt.	
w	opakowaniu	 6	szt.

35 	PLN
15	PLN

FORMA DO KOSTEK LODU  
W KSZTAŁCIE KIELISZKA

kod	 679050	
w opakowaniu	 6	szt.

79 	PLN
29	PLN

FORMA DO KOSTEK LODU  
W KSZTAŁCIE KIELISZKA

kod	 679067	
w	opakowaniu	 6	szt.

42 	PLN
17	PLN

MIARKA BARMAŃSKA SLIM STYLE, 
2 OZ., MIEDZIANA ZE STALOWĄ 
OBWÓDKĄ

kod	 M37090CP	
w	opakowaniu	 1	szt.

169 	PLN
70	PLN

MIARKA BARMAŃSKA ANTYCZNA 
MIEDŹ

kod	 M37002ACP
wymiary	 25/50	ml	
w	opakowaniu	 1	szt.

110 	PLN
49	PLN

MIARKA BARMAŃSKA SLIM STYLE,  
2 OZ., ZŁOTA ZE STALOWĄ 
OBWÓDKĄ

kod	 M37090GD	
w	opakowaniu	 1	szt.

169 	PLN
79	PLN

MIARKA BARMAŃSKA SLIM STYLE, 
2 OZ., STAL NIERDZEWNA ZE ZŁOTĄ 
OBWÓDKĄ

kod	 M37096	
w	opakowaniu	 1	szt.

145 	PLN
69	PLN

Oferta	obowiązuje	od	24.06.	do	

31.08.2025	r.	lub	do	wyczerpania	

zapasów.	Do	podanych	cen	należy	

doliczyć	podatek	VAT	w	wysokości	

23%.	Fine	Dine	nie	odpowiada	za	

pomyłki	oraz	błędy	w	druku.

finedine.pl


